Signaalianalyysi 031080A

Harjoitus 2 syksy 2021

(k): kotitehtdvi, josta saa pisteitd ja joka tehddén stackissa
(p): tuntitehtava, josta saa pisteitd
(n): normaali tuntitehtévi, josta ei saa pisteita

1.-2. (e)

3. (p)

Tee STACK-tehtéavit hyviksytysti keskiviikkoon 17.11. klo 12 mennessi ja esitd kisinkirjoitetut
ratkaisut harjoituksessa 3 saadaksesi pisteet.

Laske signaalin z(t) Fourier-muunnos X (f) ja piirrd amplitudispektrin | X (f)| kuvaaja, kun

(a) z(t) on annettu oheisessa kuvassa (b) z(t) = 6sinc(t — 1).
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Parillisen analogiasignaalin x(¢) Fourier-muunnos on kuvion mukainen. Piirréd x(¢):std otetun néy-
tejonon &(t) = x(t)A(t) = > oo #(kKT)d(t — kT') amplitudispektri, kun niytteenottovili on

(a) T=1/3s (b) T=1/6s.

Miké on signaaliin liittyvé kriittinen ndytteenottotaajuus eli ns. Nyquistin taajuus? Miltad néytejo-
non #(t) amplitudispektri ndyttdéd, kun ndytteenottotaajuus on Nyquistin taajuus?
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Olkoon x(t) = sinc(2t) cos(67t), missé ¢ on aika sekunteina. Piirré kuva nédytejonon 2 (t) = z(t)A(t)
amplitudispektrista | X (f)|, kun signaali niytteistetdan taajuudella

a) fs=5Hz

b) fs =10 Hz.

Tapahtuuko laskostumista? Voidaanko signaali x(t) rekonstruoida néytteistdan?

Laske konvoluution Fourier-muunnoksen avulla signaalin x(t) = e~2‘u(t) autokorrelaatiofunktio
rea(7) = [ @(t)z(t +7) dt.



